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2023年度　年度末アンケート集計

12名（10世帯）

Q1・一年を通してお子様の成長を感じられましたか？

Q2・お子様は楽しく保育園に通えていますか？

Q3・保育園・お子様・保護者との信頼関係ができていると感じられますか？

Q4・園内は清潔で安全性が保たれていると思いますか？

Q5・お子様と保育者のコミュニケーションは取れていると思われますか？

Q6・保育園の保育内容には満足していますか？

Q7・その他、ご意見がありましたらご記入ください。

いつも先生方が優しくあたたかく見守って下さり、感謝しています。子どもの性格も熟
知されており、少人数だからそのアットホームな雰囲気でノビノビ成長させてもらえた
と思います。
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・ お友達や先生方との毎日のおしゃべりが楽しいようです。

絵本が好きなので、購読書を読むのが楽しいと思います。

Q8・お子様が保育園での生活で一番楽しかった・楽しんでいたと感じるエピソードをご記入くださ
い。

公園に行ったり、お友達とお話をする事が楽しいみたいです。
お姉ちゃんパンツになれて嬉しそうです。

・ 体育の時の鬼ごっこが楽しいと言っていました。公園の遊具で遊んだり、お友達とごっ
こ遊びをしたりした事を良く話してくれるので、楽しんでいるなと感じていました。毎
日のお散歩や公園遊び等沢山外に連れて行っていただいて、先生達には感謝
×100です。ありがとうございました。

いつもありがとうございます。毎日、家で園の楽しかった話をしてくれます。
朝は『今日は先生？』と聞いて、『そうだよ』と言うと『やったー！』と喜びます。
子ども達の成長は園のおかげです。本当にいつもありがとうございます。

運動会で楽しそうにかけっこをして1番をとったり、名前を呼ばれてややフェイント気味
に大きな声で返事をしていた事。毎日の先生方との接し方でも、少し照れながらスリス
リあまえている様子を見て、本当に皆さんの事が好きなんだな～と、見ていました。

お友達といっぱい遊んだことが楽しかったようです。お散歩や公園で遊んだ日は、いっ
ぱいお話してくれます。

保育園で歌っている歌を歌ったり、踊ったり、『先生達にしてもらったんだろうな』と
思う遊びを家でもやりたがったりする姿を見ると、園での活動が本当に楽しいんだろう
なと感じます。

英語の時間が好きな様で、家でも『one,two,three…』と、数えたり、『red！』と言っ
たりしています。

保育園で覚えた歌をフリをつけて家でやってくれたり、園で身に付けた事を教えてくれ
ます。楽しく過ごしているんだなと感じます。


